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INVITAȚIE

    Stimată Doamnă Director,
    Stimate Domnule Director,
    Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Timiș în calitate de lider de proiect și Art Forest Company SRL - partener, au deosebita plăcere de a vă invita la conferința de lansare a Proiectului “FPC-Vest - Formare profesională în sprijinul creșterii eficienței angajaților pe piața muncii în Regiunea Vest”, finanțat prin Programul Operațional Capital Uman, Axa Prioritară 6: Educație și competențe.
Evenimentul va avea loc marti în data de 25 mai 2021, cu începere de la ora 11.30, pe platforma Zoom a CCIA Timiș.
    Obiectivul general al proiectului vizează îmbunătățirea competențelor profesionale prin participarea la programe de formare profesională continuă a  persoanelor din Regiunea Vest, cu accent pe adulții cu un nivel scăzut de calificare, adulți din zone rurale defavorizate și persoane cu vârsta de peste 40 ani, inclusiv prin  recunoașterea și certificarea rezultatelor învățării dobândite, în scopul încadrării într-o funcție corespunzătoare unei calificări mai avansate.

    La eveniment, vor participa membrii echipei de proiect, reprezentanţi ai administrației publice locale și ai serviciilor publice deconcentrate care pot contribui la succesul proiectului, firme, angajați din cele patru județe ale Regiunii Vest interesați să-și dezvolte cariera prin îmbunătățirea competențelor profesionale. 
   Cu speranţa şi dorinţa de a vă avea alături, vă asigurăm de întreaga noastră consideraţie.

Florica CHIRIŢĂ




Daiana BUZATU

       Președinte Executiv                                             Manager de proiect                                                                                                                                      
R.S.V.P. Vă rugăm să confirmați participarea până cel târziu în data de 24 mai a.c., la tel. 0762 822 703, e-mail: cardelean@cciat.ro, Corina Ardelean - expert comunicare. După primirea confirmării, veți primi link-ul de înregistrare la eveniment.
Anexe: Agendă eveniment

           Scurtă prezentare proiect
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Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020.

